
05/09/2023

Για τρίτη συνεχόμενη χρονιά ο Μητροπολίτης 
Ζάμπιας τέλεσε τον Αγιασμό στην Ιατρική Σχολή 
ΕΚΠΑ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Πραγματοποιήθηκε χτες 4 Σεπτεμβρίου 2023 στην αίθουσα 
συνεδριάσεων της Ιατρικής Σχολής ο Αγιασμός για την έναρξη 
της νέας Ακαδημαϊκής Χρονιάς.

Τον Αγιασμό τέλεσε για τρίτη συνεχόμενη χρονιά ο Μητροπολίτης Ζάμπιας κ. 
Ιωάννης ο οποίος μετέφερε τις ολόψυχες ευχές του Προκαθήμενου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος Αρχιεπίσκοπου κ.κ. Ιερώνυμου Β΄, για το νέο ακαδημαϊκό έτος.
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Όπως είναι γνωστό η Ορθόδοξη Θεολογία και πίστη, τηρώντας και τα κείμενα της 
Αγίας Γραφής, τίμησε την ιατρική επιστήμη και τους ιατρούς. Στη Σοφία Σειράχ 
φαίνεται καθαρά η σχέση ιατρού και χριστιανισμού: «Τίμα ἰατρόν… καί γάρ αὐτόν 
ἔκτισε Κύριος… ἐπιστήμη ἰατροῦ ἀνυψώσει κεφαλήν αὐτοῦ… Κύριος ἔκτισεν ἐκ γῆς 
φάρμακα… Τέκνον ἐν ἀρρωστήματί σου μή παράβλεπε, ἀλλά εὖξαι Κυρίῳ καί αὐτός 
ἰάσεταί σε… ἰατρῷ δός τόπον καί γάρ αὐτόν ἔκτισεν Κύριος καί μή ἀποστήσω σου 
καί γάρ αὐτοῦ χρεία».

Παραβρέθηκαν ο Πρύτανης του ΕΚΠΑ Γεράσιμος Σιάσος, ο Αντιπρύτανης Ε. 
Ευσταθόπουλος, ο Κοσμήτορας της ΣΕΥ Ε. Πικουλής, ο Αντιπρόεδρος της Ιατρικής 
Σχολής Κ. Τσιούφης, τα μέλη του Δ.Σ Ν. Καβαντζάς, Π. Λάγιου, Ε. Μπάσδρα, Ν. 
Τεντολούρης, Ε. Φελέκουρας, και πλήθος Καθηγητριών, Καθηγητών και 
Διοικητικών υπαλλήλων της Σχολής.



Στον χαιρετισμό του ο Πρόεδρος, Καθηγητής Ν. Αρκαδόπουλος, τόνισε τη 
δέσμευση της Σχολής να συνεχίσει να εκπαιδεύει άριστους ιατρούς αλλά και να 
στηρίζει την κοινωνία όπως έκανε κατά την περίοδο της πανδημίας και όπως κάνει 
καθημερινά με το σημαντικό έργο των Πανεπιστημιακών Κλινικών κι Εργαστηρίων. 
Η Ιατρική Σχολή θα παραμείνει για την Ελληνική κοινωνία ένας φάρος 
επιστημονικής γνώσης, ήθους κι ελπίδας, τόνισε ο κ. Αρκαδόπουλος.

Ο νέος Πρύτανης του ΕΚΠΑ Καθηγητής Γ. Σιάσος αφού ευχήθηκε καλή Ακαδημαϊκή 
Χρονιά, αναφέρθηκε στο μεγάλο έργο που επιτελέστηκε στη Ιατρική Σχολή κατά 
την Προεδρία του την παρελθούσα διετία ενώ εξέφρασε την βεβαιότητα του ότι η 
ανοδική πορεία της Σχολής θα συνεχιστεί με τη δυναμική που φέρνει η νέα 
διοίκηση.




